С 21 по 27 апреля 2025 г. 
в ГУ «Червенский детский социальный пансионат «Игуменский» проводится 
Неделя нулевого травматизма, приуроченная 
[bookmark: _GoBack]к Всемирному Дню охраны труда по теме: «Революция в области охраны труда и техники безопасности: роль искусственного интеллекта и цифровизации на рабочем месте»

Концепция «Нулевой травматизм» (Vision Zero) разработана Международной ассоциацией социального обеспечения (МАСО) и представлена в г. Сингапуре 4 сентября 2017 г. на XXI Всемирном конгрессе по безопасности и гигиене труда.
Главной задачей концепции является организация профилактики, объединяющей три направления — безопасность, гигиена труда и благополучие работников на всех уровнях.
Проведение Недели нулевого травматизма в организациях является дополнительным мероприятием к ежедневной работе по охране труда и одним из эффективных способов контроля за соблюдением законодательства об охране труда.
Принципами проведения Недели нулевого травматизма являются:
· приоритет жизни работника и его здоровье;
· ответственность руководителей и каждого работника за безопасность и соблюдение требований по охране труда;
· вовлечение работников в обеспечение безопасных условий и охраны труда;
· оценка и управление рисками на производстве;
· обучение и информирование работников по вопросам охраны труда.
Основными мероприятиями при проведении Недели нулевого травматизма являются:
· обеспечение соответствия оборудования и процессов производства требованиям по охране труда;
· обеспечение безопасности работников на рабочих местах;
· обеспечение работников средствами индивидуальной защиты, санитарно-бытовыми помещениями, смывающими и обезвреживающими средствами;
· обучение безопасным методам и приемам выполнения работ, проведение инструктажа, стажировки и проверки знаний по вопросам охраны труда;
· организация контроля за состоянием условий труда на рабочих местах, а также за правильностью применения средств индивидуальной защиты.
